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& So geht Pflege!

Titel

Liickentext

Synonyme

Lickenschaubilder

Kurzbeschreibung

Die Teilnehmer erhalten einen Text, aus dem Worter oder Wortgruppen
entfernt wurden. Diese Liicken werden fachlich korrekt erganzt.

Ziele der Methode

Fachkompetenz:
Textverstandnis fordern

Lernzielbereich

Wissen aktivieren

Unterrichtsphase

Erarbeitungs-, Kontroll-, Ausstiegsphase

Material Textmaterial
Voraussetzungen 0 00
Teilnehmeranzahl [m][m][m]
o o) o)
Sozialform %‘ , | %‘ _/\_,_Ej (oogoo)
T I T = 4 =
Die Teilnehmer erhalten einen Text (LlUckentext), aus dem Worter entfernt
Durchfiihrung wurden. Die Aufgabe besteht darin, die Liicken fachlich korrekt zu fillen.
AnschlieBend werden die Ergebnisse im Plenum verglichen.
Bei neu zu erarbeitenden Inhalten kénnen die Teilnehmer zusatzlich
Informationsmaterial, z. B. Lehrbiicher, nutzen.
Tipp Um den Schwierigkeitsgrad zu variieren, ist es moglich, die fehlenden Begriffe
ungeordnet vorzugeben.
Alternativ kdnnen unvollstandige Abbildungen erganzt werden.
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Aufgabenstellung:
Ergdnzen Sie den Text fachlich korrekt.

Der Name des Krankheitsbildes bedeutet so viel wie ___, da festgestellt wurde, dass der ___ des
Betroffenen besonders sl geschmeckt hat. Eine Verdanderung des Urins gibt es ab Wertenvon ___
und wird mit dem Begriff _ beschrieben.

Um das Krankheitsbild zu verstehen, ist es notwendig, den ___ eines Gesunden zu kennen.

Beim Typ 2 liegt eine und/oder vor, das eigene Insulin wird nicht mehr in
ausreichender Form produziert und wirkt auch nicht mehr richtig.

Lésung:

Der Name des Krankheitsbildes bedeutet so viel wie HonigsliSer Durchfluss, da festgestellt wurde,
dass der Urin des Betroffenen besonders siiR geschmeckt hat. Eine Veranderung des Urins gibt es ab
Werten von 180 und wird mit dem Begriff Nierenschwelle beschrieben.

Um das Krankheitsbild zu verstehen, ist es notwendig, den Stoffwechsel eines Gesunden zu kennen.

Beim Typ 2 liegt eine Insulinresistenz und/oder Sekretionsstérung vor, das eigene Insulin wird nicht
mehr in ausreichender Form produziert und wirkt auch nicht mehr richtig.
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